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Conditions de détachement et d’intégration directe dans les corps d’inspection.
Il est précisé que l’intégration directe constitue une modalité d’accès aux corps et cadres d’emplois de la fonction publique. Elle repose sur les mêmes conditions que le détachement pour les deux corps d’inspection.
1. Détachement ou une intégration directe dans le corps des inspecteurs de l’Éducation nationale (ien) :
Le détachement dans le corps des ien est ouvert aux fonctionnaires titulaires appartenant à un corps ou cadre d’emplois de catégorie A ou de même niveau dont l’indice brut terminal est au moins égal à la hors échelle B.
2. Détachement ou une intégration directe dans le corps des inspecteurs d’académie, inspecteurs pédagogiques régionaux (ia-ipr) :
Peuvent solliciter un détachement dans le corps des ia-ipr les fonctionnaires titulaires appartenant notamment à l’un des corps suivants :

· Personnel de direction,

· Professeur des universités, maîtres de conférences, professeurs de chaires supérieures, 

· Professeures agrégés, 

· Inspecteurs de l’Éducation nationale.

A propos de l’intégration directe :
Compte tenu des besoins propres des missions que les membres du corps sont destinés à assurer, l’intégration directe dans l’un des corps d’inspection s’adresse principalement aux personnels qui ont exercé, pendant au moins deux ans au cours des cinq années précédant la demande d’intégration, des missions de nature comparable à celles assignées au corps des ia-ipr et des ien (évaluation, formation, animation, expertise, etc.) de la discipline postulée.
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